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Προσφορά Εκδρομής 

2 ΕΠΑΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

για Θεσσαλονίκη. 

21/02/24  -  25/02/24  

 

 
Ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομής 

1η μέρα Ηράκλειο-Θεσσαλονίκη 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου και αναχώρηση με απευθείας πτήση 

για την Θεσσαλονίκη. Άφιξη στην Θεσσαλονίκη ,παραλαβή αποσκευών και 

επιβίβαση σε λεωφορείο μας. Περιήγηση και ξενάγηση στα κυριότερα αξιοθέατα της 

πόλης ,Επταπύργιο -Ροτόντα ,Άγιος Δημήτριος ,Λευκός Πύργος .Ελεύθερος χρόνος 

στο κέντρο της πόλης .Μεταφορά στο ξενοδοχείο .Τακτοποίηση στα δωμάτια 

.Διανυκτέρευση . 

 

2η μέρα ΘΕΣΣΑΛΟΝΊΚΗ -ΒΕΡΓΙΝΑ -ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο . Αναχώρηση για την ξενάγηση μας στην Βεργίνα .Μετά το 

τέλος της ξενάγησης θα επισκεφτούμε τον Άγιο Νικόλαο της Νάουσας και την 

Έδεσσα με τους περίφημους καταρράκτες της .Επιστροφή στην Θεσσαλονίκη. 

Βραδινή έξοδος .Διανυκτέρευση 

3η μέρα ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ -ΣΠΗΛΑΙΟ ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ ΣΕΡΡΕΣ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Αναχώρηση μας για το Σπήλαιο Αλιστράτης και τις 

Σέρρες. Επιστροφή στην Θεσσαλονίκη νωρίς το απόγευμα. 

 

4η μέρα ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ -ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ -ΕΔΕΣΣΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας .Αναχωρούμε για την επίσκεψη μας στα Λουτρά Πόζαρ 

.Το απόγευμα θα επισκεφτούμε την Έδεσσα με τους περίφημους καταρράκτες της 

.Επιστροφή στην Θεσσαλονίκη νωρίς το απόγευμα. Διανυκτέρευση . 

5η μέρα ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο Μουσείο ψευδαισθήσεων στο Μουσείο 

Σύγχρονης Τέχνης .Σας προτείνουμε και μια επίσκεψη στο εμπορικό κέντρο 

Mediterranean Cosmos . Μεταφορά στο αεροδρόμιο. .Αναχώρηση με απευθείας 

πτήση για το Ηράκλειο. Άφιξη στο αεροδρόμιο Ηρακλείου .Τέλος .Εκδρομής 
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Ξενοδοχείo CAPSIS HOTEL 4* 

Τιμή ανά άτομο 418 € με πρωινό σε μπουφέ 

Συνολική τιμή  45 μαθητές χ 418 €  =18.810€ 

 

 
Πτήσεις  
 

21/02/24 ΑΕGEAN AIRLINES OA 6575 HER-SKG 0950-1100 

25/02/24 AEGEAN AIRLINES OA 6572 SKG-HER 1910-2020 

 

Περιλαμβάνονται 

  Αεροπορικά εισιτήρια με AEGEAN HER-SKG-HER με αποσκευή βάρους 23 

κιλών και χειραποσκευή βάρους 8 κιλών . 

 Πρόγραμμα επισκέψεων και εκδρομών με πολυτελή τουριστικό πούλμαν με 

ευγενείς και συνεργάσιμους οδηγούς με βάση το πρόγραμμα του σχολείου .Το 

λεωφορεία μας θα φέρουν όλες τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία 

προδιαγραφές ,περασμένα από το ΚΤΕΟ και με ζώνες ασφαλείας και καλή 

κατάσταση ελαστικών . 

  Επιπλέον οδηγούς για την νυχτερινή μετακίνηση του σχολείου εντός της 

πόλης . 

  Τέσσερις διανυκτερεύσεις με πρωινό στα προτεινόμενα ξενοδοχεία στην 

Θεσσαλονίκη σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές . 

  Δωρεάν συμμετοχή 4 συνοδών καθηγητών σε Μονόκλινα δωμάτια με πρωινό. 

  Επίσημοί Ξεναγοί για την ξενάγηση στο αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας και 

την ξενάγηση της πόλης της Θεσσαλονίκης . 

  Αποδοχή ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης οποιονδήποτε όρου του 

συμβολαίου. 

 ΦΠΑ- Διόδια . 

  Ασφάλεια Αστικής επαγγελματικής ευθύνης σύμφωνα με τον κανονισμό του 

Υπουργείου Παιδείας καθώς και πρόσθετη ασφάλεια ασθένειας και 

ατυχήματος . 

  Επιλογή των καλυτέρων χώρων για διασκέδαση και εστίαση. 

  Επιστροφή χρημάτων όλου του ποσού σε μαθητή που θα ακυρώσει για λόγω 

ανωτέρας βίας η ασθένειας . 
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  Αποδοχή ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης οποιουδήποτε όρου του 

συμβολαίου . 

 

×  Δεν Περιλαμβάνεται και ο φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία για το 2024 θα 

αφορά ποσό 7€ ανά δωμάτιο για τα ξενοδοχεία 4**** 

 
 
 
 

Πρόσθετη επιβάρυνση για έμπειρο συνοδό γραφείου 

15€ ανά μαθητή. 

 
 


